



ChatGPT – Capcană pentru înrobirea omenirii



Inteligența artificială - pentru binele omenirii!
Compania OpenAI și-a dezvoltat software-ul de inteligență artificială ChatGPT cu acest scop. Dar de ce a fost numit dintre toți în consiliul de administrație un șef al spionajului? Este ChatGPT într-adevăr o binecuvântare sau poate chiar o capcană pentru înrobirea omenirii?

Inteligența artificială (IA) se dezvoltă după cum se pare în beneficiul umanității! În acest sens a fost înființată compania OpenAI în 2015 de Sam Altman, Elon Musk și alții. Toată lumea îi cunoaște până acum cel mai cunoscut software - ChatGPT gratuit - acesta formulează texte, efectuează căutări pe internet și va fi în curând integrat în Apple și Microsoft ca standard. Între timp, totuși, caritatea proclamată la momentul înființării trebuie pusă la îndoială. Fondatorul Sam Altman este preocupat în primul rând de profituri. Deși utilizarea ChatGPT este gratuită, datele personale sunt dezvăluite la fiecare utilizare și se oferă o perspectivă profundă asupra gândurilor și vieții emoționale a utilizatorului. Datele sunt aurul secolului XXI. Oricine le controlează dobândește o putere enormă.

Dar ceea ce este deosebit de frapant este următorul fapt: Tocmai Generalul cu patru stele Paul Nakasone, a fost numit în consiliul de administrație al OpenAI în 2024. Anterior, Nakasone a fost șeful serviciilor americane secrete NSA și al Comandamentului cibernetic al Statelor Unite pentru război electronic. El a devenit cunoscut americanilor atunci când a avertizat public împotriva Chinei și Rusiei ca agresori. Faptul că NSA a atras atenția în trecut prin spionarea propriilor cetățeni, precum și a țărilor prietene pare să fi fost uitat. Acest lucru înseamnă că un luptător dovedit se alătură echipei de management de la OpenAI. Este extrem de interesant de observat că Nakasone este și un membru al Comitetului de siguranță nou format al Consiliului. Acest rol îl plasează într-o poziție de mare influență, deoarece recomandările acestui comitet sunt susceptibile de a modela politica viitoare a OpenAI. Astfel, OpenAI poate fi orientat în direcția practicilor pe care Nakasone le-a interiorizat în cadrul NSA.

Potrivit lui Edward Snowden, nu poate exista decât un singur motiv pentru această decizie de personal: "Trădare deliberată, calculată a drepturilor fiecărei ființe umane de pe pământ." Prin urmare, nu este surprinzător faptul că fondatorul OpenAI, Sam Altmann, dorește să atribuie un "World ID" fiecărui cetățean al lumii, care este capturat prin scanarea irisului. Deoarece acest act de identitate conține TOT ce ai făcut, cumpărat și întreprins vreodată, este perfect pentru supravegherea totală. Prin urmare, împreună cu ChatGPT, este posibil să se mențină baze de date fiabile privind fiecare cetățean al lumii. Acesta este modul în care este creat cetățeanul transparent: controlul total al umanității până la cel mai mic detaliu. În mâini greșite o astfel de tehnologie devine cel mai mare pericol pentru omenirea liberă!

ONU, Banca Mondială și Forumul Economic Mondial (FEM) conduc și ele această înregistrare digitală a fiecărui cetățean al lumii. Deoarece toate aceste organizații sunt fundații și bastioane ale francmasonilor de rang înalt, ID-ul mondial este, prin urmare, și un proiect desemnat de acești trăgători de sfori în drumul lor spre stabilirea unui Guvern Mondial Unic. Faptul că Sam Altman dorește să le promoveze planurile cu sprijinul generalului Nakasone și că a participat la Conferința Bilderberg în 2016, 2022 și 2023

dovedește că este un reprezentant al acestor strategii globale, dacă nu chiar un francmason la nivel înalt. Grupul Bilderberg formează un guvern secret din umbră și a fost fondat de francmasoni de grad înalt cu scopul de a crea o nouă ordine mondială. Oricine a fost invitat vreodată la una dintre conferințele lor rămâne conectat la Bilderbergeri și, potrivit politologului și sociologului german Claudia von Werlhof, este un viitor reprezentant al acestei puteri!

Deoarece nenumărați oameni își dezvăluie în mod voluntar datele atunci când folosesc ChatGPT, acest lucru ar putea aduce conducătorii autoproclamați ai lumii mult mai aproape de obiectivul lor. După cum avertizează fondatorul Kla.TV, Ivo Sasek, în emisiunea sa "Ignoranță mortală sau decizie mondială" www.kla.tv/25280 lumea este pe cale să cadă din nou în capcana marilor jucători prin ChatGPT. Așadar, dragi telespectatori, nu vă lăsați uimiți de avantajele prezentate ale IA. Este o altă capcană a francmasonilor de rang înalt care țes o plasă uriașă pentru a prinde în ea întreaga omenire. Spuneți nu acestei dezvoltări!

de de la jmr./hag./rh.

Surse:

Einleitung

<https://www.youtube.com/watch?v=ISd-vBZAzwo>

Paul Nakasone - Vorstand + Sicherheitsausschuss OpenAI

<https://norberthaering.de/macht-kontrolle/chatgpt/>

<https://tkp.at/2024/06/15/openai-holt-ex-nsa-chef-in-den-vorstand/>

<https://pinwall.ai/news/gen-paul-nakasone-tritt-dem-sicherheits-und-sicherheitsausschuss-von-openai-bei/>

Sam Altman

https://de.wikipedia.org/wiki/Sam_Altman

<https://www.bilderbergmeetings.org/meetings/meeting-2022/participants-2022>

<https://futurezone.at/digital-life/bilderberg-treffen-2023-lissabon-kuenstliche-intelligenz-sam-altman-openai/402456099>

<https://netzfrauen.org/2016/06/09/bilderberg-meeting-dresden/>

Bilderberger

<https://www.kla.tv/Bilderberger/26219>

<https://www.kla.tv/Bilderberger/19404>

<https://www.kla.tv/31750>

NSA Überwachungs- und Spionageaffäre

https://de.wikipedia.org/wiki/Globale_%C3%9Cberwachungs-_und_Spionageaff%C3%A4re#Programme_und_Systeme_zur_%C3%9Cberwachung

<https://www.heise.de/hintergrund/10-Jahre-Snowden-Enthuellungen-Was-hat-der-NSA-Whistleblower-bewirkt-9060879.html>

Zitat Edward Snowden

<https://www.newsweek.com/edward-snowden-open-ai-nsa-warning-1913173>

Ticket:

SE-1519

World ID / digitale Identität / ID2020

<https://www.kla.tv/31115>

<https://www.kla.tv/28269>

<https://www.kla.tv/27824>

<https://apolut.net/was-verbindet-wef-gavi-und-id-2020-von-ernst-wolff/>
<https://www.weforum.org/stories/2021/01/davos-agenda-digital-identity-frameworks/>
<https://www.kla.tv/25731>

S-ar putea să te intereseze și:

#ElonMusk - Elon Musk - www.kla.tv/ElonMusk-ro

#ChatGPT - Chat GPT - www.kla.tv/ChatGPT-ro

#Digitalizare - www.kla.tv/Digitalizare-ro

#Comentariimedia - www.kla.tv/Comentariimedia-ro

#Supraveghere - www.kla.tv/Supraveghere-ro

#AI - Inteligență artificială - www.kla.tv/AI-ro

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și șterse tot mai mult.
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream,
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea
Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  *Licență Creative Commons cu Atribuire*

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălțările pot fi urmărite penal.